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2. PROCEDIMIENTOS DE CONTROL 
2.13 RESOLUCIONES 
2.13.03 ASIGNACIÓN DEL CONTROL DEL CUMPLIMIENTO 
Resolución de la Presidencia de la Junta General de 8 de mayo de 2017 de asignación a la Comisión correspondiente del control 
del cumplimiento de la Resolución de la Junta General del Principado de Asturias 239/X, de 5 de mayo de 2017, adoptada por el 
Pleno, sobre adopción de medidas en relación con el Plan de Salud Mental (10/0180/0203/17007) 

En el asunto de referencia, esta Presidencia, de conformidad con lo dispuesto en los artículos 37.1 e) y 209, 
por remisión del artículo 223, del Reglamento de la Cámara, así como en el Acuerdo de la Mesa de 29 de 
julio de 2015, sobre número, denominación y competencias de las Comisiones de la X Legislatura 
(BOJG/X/B/10), y en uso de la delegación conferida por Acuerdo de la Mesa de 16 de febrero de 2016 
(BOJG/X/B/280), acuerda asignar el expediente, para el control del cumplimiento, a la Comisión de Sanidad. 

Palacio de la Junta General, 8 de mayo de 2017. El Presidente de la Cámara, Pedro Sanjurjo González. 
Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor.  

Junta General 
del Principado de Asturias
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2.16 MOCIONES SUBSIGUIENTES A INTERPELACIONES 
2.16.01 TEXTOS PRESENTADOS 
Moción del Grupo Parlamentario Podemos Asturies subsiguiente a la interpelación de su Diputado don Héctor Piernavieja 
Cachero al Consejo de Gobierno sobre política general en materia de contaminación y, más en concreto, sobre la situación de la 
calidad del aire en el área central. (10/0183/0136/17004) 

(Admitida a trámite por la Mesa de la Cámara en sesión de 8 de mayo de 2017.) 

El Grupo Parlamentario Podemos Asturies, a través de su Portavoz, Emilio León Suárez, al amparo 
de lo dispuesto en el artículo 208 del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente moción 
subsiguiente a la interpelación del Diputado del Grupo Parlamentario Podemos Asturies don Héctor 
Piernavieja Cachero al Consejo de Gobierno sobre política general en materia de contaminación y, 
más en concreto, sobre la situación de la calidad del aire en el área central. 

MOCIÓN 

1.- La Junta General del Principado de Asturies reprueba la acción de gobierno de doña Belén 
Fernández González al frente de la Consejería de Infraestructuras, Ordenación del Territorio y 
Medio Ambiente, en especial por su ineficacia para paliar los niveles de contaminación de Asturies.  
2.- La Junta General del Principado de Asturies insta al Consejo de Gobierno a:  
a) Realizar las modificaciones normativas y legislativas pertinentes para obligar a que las empresas 
privadas contaminantes, que tienen la obligación de tener medidores propios de contaminación del 
aire, incorporen los datos que dichos medidores emiten en directo a la red de medición pública y a la 
misma página web, también pública, en la que se pueden consultar los datos de los medidores 
públicos.  
b) Iniciar, de forma inmediata, la cobertura de las vacantes existentes en el cuerpo de Guardas del 
Medio Natural de calidad ambiental del Principado de Asturies.  
c) Incorporar, en los nuevos planes de calidad del aire, medidas encaminadas a reducir las 
actividades contaminantes cuando haya previsión de situaciones de inversión térmica, con el 
objetivo de evitar la disipación de los contaminantes del aire. 
d) Incorporar, en los nuevos planes de calidad del aire, protocolos según los cuales la gran industria 
contaminante esté obligada a reducir su actividad cuando la concentración de contaminantes en el 
aire empiece a alcanzar  niveles peligrosos para la salud. 
e) Exigir a las principales industrias contaminantes que aborden las inversiones pendientes en 
materia de eficiencia ambiental y garanticen la suficiente dotación de personal para asegurar un 
correcto mantenimiento de sus instalaciones. 
f) Reubicar las estaciones de la red de medición pública de calidad del aire instalándolas en los 
espacios habitados más castigados por la contaminación, evitando situarlas en zonas en las que el 
efecto de los vientos dominantes pueda suavizar los valores o en zonas verdes que por presentar, 
puntualmente, un ambiente más aislado de contaminación puedan enmascarar, reduciéndolos, los 
valores reales. 
g) Endurecer las sanciones administrativas que se aplican a las grandes empresas contaminantes. 

Palacio de la Xunta Xeneral, 8 de mayo de 2017. Emilio León Suárez. 
Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 

⎯⎯ ♦ ⎯⎯

2.17 MOCIONES 
2.17.03 ASIGNACIÓN DEL CONTROL DEL CUMPLIMIENTO 
Resolución de la Presidencia de la Junta General de 8 de mayo de 2017 de asignación a la Comisión correspondiente del control 
del cumplimiento de la Moción de la Junta General del Principado de Asturias 90/X, de 5 de mayo de 2017, adoptada por el Pleno, 
sobre política en materia de protección animal, con especial referencia a la situación de los animales abandonados 
(10/0185/0088/17006) 

En el asunto de referencia, esta Presidencia, de conformidad con lo dispuesto en los artículos 37.1 e) 
y 209, del Reglamento de la Cámara, así como en el Acuerdo de la Mesa de 29 de julio de 2015, sobre 
número, denominación y competencias de las Comisiones de la X Legislatura (BOJG/X/B/10), y en uso 
de la delegación conferida por Acuerdo de la Mesa de 16 de febrero de 2016 (BOJG/X/B/280), acuerda 
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asignar el expediente, para el control del cumplimiento, a la Comisión de Desarrollo Rural y Recursos 
Naturales. 

Palacio de la Junta General, 8 de mayo de 2017. El Presidente de la Cámara, Pedro Sanjurjo González. 
Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 

⎯⎯ ♦ ⎯⎯

4. OTRAS INFORMACIONES 
4.04 ACTIVIDAD PARLAMENTARIA 
Sesión del Pleno número 61, de 11 de mayo de 2017 (10/0032/0067/17010) 

Al amparo de lo dispuesto en el artículo 76.1 del Reglamento de la Junta General, se convoca sesión 
del Pleno a celebrar el jueves 11 de mayo de 2017, a partir de las 10:00 horas, y el viernes 12 de mayo 
de 2017, a partir de las 10:00 horas, con el siguiente orden del día: 
1.- Interpelación urgente de la Diputada del Grupo Parlamentario Foro Asturias doña Cristina Coto 
de la Mata al Consejo de Gobierno en materia de sector público, con especial referencia a la situación 
de Zalia. 
2.- Interpelación urgente del Diputado del Grupo Parlamentario Ciudadanos don Nicanor García 
Fernández a la Consejera de Infraestructuras, Ordenación del Territorio y Medio Ambiente sobre 
política en materia de ordenación del territorio y, más en concreto, sobre los futuros usos de los 
terrenos del antiguo HUCA, en el Cristo. 
3.- Pregunta del Diputado del Grupo Parlamentario de Izquierda Unida don Ovidio Zapico González 
al Consejo de Gobierno sobre cuándo tiene previsto culminar la reforma de los distintos planes de 
calidad del aire. 
4.- Pregunta urgente del Diputado del Grupo Parlamentario Podemos Asturies don Héctor 
Piernavieja Cachero al Consejo de Gobierno sobre en qué punto se encuentra la investigación sobre 
la nube ácida que desprendió la planta avilesina de Arcelor el día 24 de abril de este año. 
5.- Interpelación urgente del Diputado del Grupo Parlamentario Popular don David González Medina 
al Consejo de Gobierno en materia de educación y, más concretamente, sobre la situación de la 
primera etapa de Educación Infantil de 0-3 años. 
6.- Pregunta urgente del Diputado del Grupo Parlamentario Popular don Pedro de Rueda Gallardo al 
Consejo de Gobierno sobre qué medidas tienen pensadas para preservar la capilla de la Cadellada, 
sita en los terrenos del HUCA, y la pintura mural protegida del pintor Paulino Vicente que se 
encuentra en su interior. 
7.- Pregunta del Diputado de Grupo Parlamentario Popular don Matías Rodríguez Feito al Consejo de 
Gobierno sobre cómo valoran que, mientras cobraban precios superiores a 2338 usuarios del ERA, el 
remanente de tesorería es de 6.232.124,72 euros. 
8.- Pregunta de la Diputada del Grupo Parlamentario de Izquierda Unida doña Marta Pulgar García a 
la Consejera de Servicios y Derechos Sociales sobre cuáles son las razones para que el ERA siga 
externalizando servicios una vez conocido el acuerdo entre el Gobierno del Estado y las centrales 
sindicales para la mejora del empleo público. 
9.- Pregunta de la Diputada del Grupo Parlamentario Podemos Asturies doña Rosa María Espiño 
Castellanos a la Consejera de Servicios y Derechos Sociales sobre qué justificación tiene la reducción 
de personal en el centro polivalente de recursos Santa Teresa, de Oviedo. 
10.- Pregunta urgente del Diputado del Grupo Parlamentario Ciudadanos don Luis Armando 
Fernández Bartolomé al Consejero de Sanidad sobre qué repercusiones sobre la salud pública valora 
su Consejería que ha tenido la fuga de gas tóxico en Avilés. 
11.- Pregunta urgente de la Diputada del Grupo Parlamentario Foro Asturias doña Cristina Coto de la 
Mata al Consejo de Gobierno sobre si considera aceptable que la homologación de los profesionales 
del Servicio de Atención Continuada se vaya dilatar hasta, al menos, el 30 de junio, cuando ya estará 
presumiblemente aprobado el decreto de retribuciones. 
12.- Interpelación del Diputado del Grupo Parlamentario Podemos Asturies don Daniel Marí Ripa al 
Consejo de Gobierno sobre política en materia de emigración y, más concretamente, sobre las 
personas afectadas por el proceso de salida del Reino Unido de la Unión Europea, conocido como 
Brexit. 
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13.- Pregunta urgente del Diputado del Grupo Parlamentario Podemos Asturies don Enrique López 
Hernández al Consejo de Gobierno sobre si ha reconsiderado su posición de cierre de la Imprenta del 
Principado ante los informes de viabilidad presentados por el comité de empresa de la Consejería de 
Presidencia y Participación Ciudadana. 
14.- Pregunta urgente del Diputado del Grupo Parlamentario Popular don José Agustín Cuervas-Mons 
García-Braga al Consejo de Gobierno sobre la razón por la que muchas zonas de Asturias no se puede 
ver la TPA y qué medidas piensan adoptar para solucionar esta situación. 
15.- Pregunta urgente del Diputado del Grupo Parlamentario de Izquierda Unida don Gaspar 
Llamazares Trigo al Consejo de Gobierno sobre si va a hacer algo ante la disolución de áreas de 
investigación y el conflicto colectivo en la Fundación ITMA. 
16.- Pregunta urgente de la Diputada del Grupo Parlamentario Podemos Asturies doña Lorena María 
Gil Álvarez al Consejero de Empleo, Industria y Turismo sobre qué motiva la venta de la empresa 
Gabinete de Servicios Técnicos de Inspección de Cables, SLU (GTIC), propiedad de la Fundación 
Barredo. 
17.- Pregunta urgente del Diputado del Grupo Parlamentario Popular don Luis Miguel Venta Cueli a 
la Consejera de Desarrollo Rural y Recursos Naturales sobre si cree que la gestión de su Consejería en 
el año 2016 ha sido beneficiosa para los sectores agroganaderos. 
18. Incumplimientos de Resoluciones: Resoluciones 80/X, 113/X y 128/X. 
19. Moción del Grupo Parlamentario Podemos Asturies subsiguiente a la interpelación de su 
Diputado don Héctor Piernavieja Cachero al Consejo de Gobierno sobre política general en materia 
de contaminación y, más en concreto, sobre la situación de la calidad del aire en el área central. 
20.- Moción del Grupo Parlamentario Podemos Asturies subsiguiente a la interpelación de su 
Diputada doña Paula Valero Sáez al Consejo de Gobierno sobre política de pesca y, más 
concretamente, sobre materia de participación. 
21.- Proposición no de ley del Grupo Parlamentario Foro Asturias sobre elaboración de un informe 
que contemple los costes reales que para Asturias supone la atención de los servicios públicos 
fundamentales. 
22.- Proposición no de ley del Grupo Parlamentario de Izquierda Unida sobre adopción de medidas 
en el puerto de El Musel para dar solución a las nubes de carbón y a la proliferación de partículas 
sedimentables en la zona oeste de Gijón. 
23.- Proposición no de ley del Grupo Parlamentario Ciudadanos sobre obligación de las empresas 
sujetas a autorización ambiental integrada de instalar las cabinas de medición de la contaminación 
del aire, cuya gestión y mantenimiento se controle por el Gobierno del Principado y financie por las 
empresas. 
24.- Proposición no de ley del Grupo Parlamentario Popular sobre adopción de medidas para 
convertir el edificio de la Residencia Norte de la Universidad Laboral en una residencia de 
estudiantes vinculada al campus universitario de Gijón. 
25.- Proposición no de ley del Grupo Parlamentario Popular sobre adopción de medidas en favor de 
los afectados por la enfermedad celíaca (EC). 

Palacio de la Junta General, 8 de mayo de 2017. El Presidente de la Cámara, Pedro Sanjurjo González.  
Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor.  
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